

Măsura 41.1111 L

Sesiunea nr. 2/2013

Suma alocată pe sesiune: 50.000 euro

Valoarea publică totală a proiectelor depuse: 90.039,44 euro

RAPORT DE REEVALUARE

Ca urmare a Contestăției depuse la sediul Asociației GAL Câmpia Transilvaniei, înregistrată nu nr. 467/05.11.2013, Comitetul de Soluționare al contestațiilor, întrunit în data de 19.11.2013, a dispus conform Procesului verbal nr. 496/19.11.2013 reevaluare proiectelor de către o altă echipă.

Proiectele depuse în cadrul Sesiunii de cereri de proiecte aferente măsurii 41.1111 L nr. 2/2013 sunt:

Nr. Crt.	Beneficiar	Titlu proiect	Descriere proiect	Val. Eligibila Lei/euro
1	SC. Integra HR & Asociații SRL	Agricultura ecologică în contextul dezvoltării durabile pe teritoriul grupului de acțiune locală Câmpia Transilvaniei	Instruirea și certificarea agricultorilor din micoregiune cu privire la utilizarea durabilă a terenurilor agricole, protecția mediului, oportunitățile și beneficiile pe care le oferă agricultura ecologică.	45.025
2	Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Câmpia Transilvaniei	Formarea fermierului din teritoriul Asociația GAL Câmpia Transilvaniei	Obiectivul este de a eficientiza munca și rezultatele agricultorilor în vederea obținerii de resurse care să îmbunătățească nivelul de trai prin oferirea de instruire teoretică și practică în domeniul agricol.	45.014,44

În urma reevaluării proiectelor depuse pe măsura 41.1111 L s-au constatat următoarele:

1. Ambele proiecte îndeplinesc condițiile de conformitate, precum și de eligibilitate pentru măsuri atipice/de servicii.
2. La verificarea criteriilor de selecție ambele proiecte au întrunit punctajul maxim de 100 puncte.
3. În cadrul Procedurii de evaluare și selectare a Asociației GAL Câmpia Transilvaniei este menționat că:

"Pentru cererile de finanțare aferente măsurii III selecția se face în ordinea descrescătoare a punctajului de selecție.

În cazul proiectelor cu același punctaj, departajarea acestora, se face în funcție de valoarea eligibilă a proiectului, exprimată în euro, în ordine descrescătoare...

Astfel s-a constatat o aplicare greșită a procedurii de selectare a proiectelor, prin aceea că departajarea proiectelor s-a realizat în funcție de valoarea eligibilă a proiectului, exprimată în euro, în ordine crescătoare și nu descrescătoare.

Înaintăm prezentul raport de reevaluare spre analiză Comitetului de selecție al Asociației GAL Câmpia Transilvaniei.

DATA

03.12.2013

Întocmit,

ALDEA LAURA



VERES MELANIA

